



Коррупция – явление, которое затрагивает все страны в разной степени, тормозящее развитие экономики. Она создает барьеры, разрушает развитие общества и государственные устои. Борьбе с ней и посвящен этот всемирный праздник. Международный день борьбы с коррупцией отмечается 9 декабря. Он был провозглашен резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 21 ноября 2003 года № A/RES/58/4. Впервые его отметили в 2004 г. В 2021 году дату отмечают 18-й раз. Россия присоединяется к международному празднованию.

[#севербезкоррупции](#)

[Информация для родителей по антикоррупционной деятельности МБДОУ](#)



Кор





Кто празднует?



Международный день борьбы с коррупцией отмечает население всех стран - участниц ООН, которые поставили свои подписи и ратифицировали Конвенцию против коррупции



Интересные факты



В 2020 году более 1400 граждан были осуждены за дачу взятки и 981 за ее получение (источник-Верховный суд РФ).
Самое низкое проявление коррупции установлено в Дании, Новой Зеландии и Финляндии.





Интересные факты



Россия заняла 129-е место
по уровню коррупции
(в 2019 -137 позиция из 180 стран)

Самое высокое проявление
коррупции установлено
в Сирии, Сомали и Южном
Судане.



Интересные факты



Самая большая взятка
в Польше равнялась
1 миллиону €,
а в Украине в 2008 году-
42 миллионам \$

Более 1 триллиона \$ составляет
общий объем взяток во всех
странах мира.
(источник-Всемирный Банк)





Основа коррупции-молчание



Не содействуй преступникам!

Сообщай о фактах коррупции:

8 (8152) 486-400

vzyatkamnet@gov-murman.ru

